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B4_E5_9B_BD_c53_642099.htm 1．根据波特的国家竞争优势四

因素模型，一个跨国公司的竞争优势与下列哪几种因素相关

？A.资源条件、相关的支持性行业、需求条件和竞争结构B.

资源条件、相关的支持性行业、供给条件和组织结构C.资源

条件、政府的经济政策、需求条件和组织结构D.资源条件、

政府的科技政策、产业政策和竞争结构 2．项目审计计划是

对具体审计项目实施全过程的综合安排和规划，应当包括哪

些基本内容？I、审计目的和审计范围II、重要性和审计风险

的评估III、审计小组构成和审计时间的分配IV、对专家和外

部审计工作结果的利用A.只有IB.II、IVC.I、II、IVD.I、II、III

、IV 3．审计证据有哪些质量特征？A.真实性、相关性和可靠

性B.客观性、真实性和相关性C.充分性、相关性和可靠性D.

充分性、时效性和可靠性。 4．资产负债表中，有些报表项

目是直接根据总账科目的余额填列，有些是根据明细科目的

余额填列，有些怎是根据有关科目的期末余额分析计算填列

。下面报表项目中，属于按照明细科目的余额填列的是：A.

应收票据B.预收账款C.货币资金D.短期投资 5．A公司于2008

年1月1日，自公开市场中买入B公司20%的股份，实际支付价

款6，000万元。另外，在购买过程中支付手续费等相关费

用180万元。假定A公司取得该项投资时，B公司已经宣告但尚

未发放现金股利，A公司按其持股比例计算确定可分得50万元

。则A公司在确认该长期股权投资时的正确会计分录为？A.借

：长期股权投资62,300,000贷：银行存款6，800,000股利收



入500,000B.借：长期股权投资60,000,000贷：银行存

款60,000,000C.借：长期股权投资61，300.000应收股利500,000

贷：银行存款61，800,000D.借：长期股权投资61，300,000贷

：银行存款61，300,000 6．A公司于2008年1月1日，自公开市

场中买入B公司20%的股份，实际支付价款6，000万元。另外

，在购买过程中支付手续费等相关费用180万元。A公司取得

该部分股权后，能够对B公司的生产经营决策施加重大影响。

则A公司取得该长期股权投资时的会计分录正确的是？A.借：

长期股权投资60，000，000贷：银行存款60，000，000B.借：

长期股权投资60，000，000贷：银行存款61，800，000C.借：

长期股权投资60，000，000财务费用1，800，000贷：银行存

款61，800，000D.借：长期股权投资61，800，000贷：银行存

款61，800，000 7．以下哪项利息支出应予以资本化？A.清算

期间发生的长期借款利息支出。B.筹建期间发生的长期借款

利息支出。C.为购建固定资产而发生的长期借款利息支出

。D.为投资而发生的长期借款利息支出 8．A公司于2007年11

月5日从证券市场上购入B公司发行在外的股票200万股作为交

易性金融资产，每股支付价款5元，另支付相关费用20万元

，2007年12月31日，这部分股票的公允允价值为1050万元。A

公司2007年12月31日应确认的公允价值变动损益为：A.损失50

万元。B.收益30万元。C.收益50万元。D.损失30万元。 9．依

据《中国内部审计具体准则》，审计报告应包括六项基本要

素，以下哪些内容不属于这些基本要素？I.标题、收件人。II.

正文、附件、签章。III.处理、处罚意见。IV.报告日期。A.I

和II。B.I、II和IV。C.III。D.I、II、III和IV。 10．在整个内部

审计的过程中，核心阶段的是以下哪个审计阶段？A.制定时



间计划阶段B.实施阶段C.报告阶段D.后续阶段 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


